Ребята! Повторяем  теорию!
[image: image1.png]Menuans!, GHCCEKTPHCE M BHICOTH!

TpeyrobHMKA
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nepreuuyaal
K namRO# npMok
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Tlepnesmuyanpon & Aanuoii npawolf, OMymeHELM 13
AQHHOH TOWKH, HAJBAETCH OTPE3OK NPAMON, NePIeHTH-
Ky2ApHO/t K JaHHOMi, ONHWM N KOHIIOB KOTOPOTO ABIAETCA
TOUKA HepeceueHIA AAHHLIX MPAMBIX (OCHOBAHME nepren-
mcyanpa

AH — mepnenauky:ap, nposenenii 3 TouxH A K nps-
Moii a, H — ocosanue nepnenzukyaapa AH.
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(0 nepnenduxynspe
X npaxot, npoe-
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e nexauei
na npamoil)



[image: image3.png]Ma TOuKM, He aemamledi HA NPAMON, MOKHO MpopecTH
NepHemAMKYANp K ITOH MPAMOi, M MPHTOM TOALKO OXMS
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memanis
Tpeyroanmmia

Orpeaok, coepunsIom BEpIINY TPeYTOIBRMKA C cepe-
AMROI IPOTHBONOTONKHOT CTOPOHE, HAJHBAETCS MeAHANON
‘Tpeyromuma.

Ofioanauenue. Hacto wezwana, NPOBCACHNAR M3 BepUITHB!
A cropone a, oboaatuaeTcs m,.




[image: image5.png]Jli060it TPEYrOTHIUK HMEET TPH MeaHaNDL.
AM,, BM,, CM, ~ Meuasi Tpeyronsiika ABC.
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[ —
peyromsmuxa

OTpeaok GHCCEKTPHCEI YIJia TPYTOMBHMKA, COCAMHSAIOMLHML
‘DeDUIKHY TPeYTOTLHHKA ¢ TOUKOH TOTHBONOMOKHON cTO-
'POHEL, HASMBACTCH GHCCEKTPHCOH TPEYTOALHUKA.

OGosnauenue. Uacto GuccexTpuca, mposefeHuas 13 Bep-
muss A x cTopoie a, oboanavaeTs I,
Jliobofi Tpeyromumic wueer Tpu Guccextpuci. ALy, BL,,

CL, - GuccorTpicss Tpeyronsuika ABC.

3amewanue. Buccexrpuca yraa — 970 ayu, a Guccextpuca
TPeYroMBHMKA — 5T0 OTPEIOK.



[image: image7.png]Onpezenenne Tlepreuuiy:1sp, NPOBEACHHbI HQ BEPUINHM TPEYTONbHH-

Butcorst Ka K TpAMOi, COREPRAMEH NPOTHBONOOKEYIO CTOPORY,
TPeyroMLEMKA | MAIMBACTCS BHICOTOR TPEYTOIHMK
B
OGosuauenue. Hacto sicora, npoverensas 3 sepunis: A
a | x cropore a, obosnauaercs h,.
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3 Jli0Boii TpeyroTLIMK WMEeT TPH BHCOTL

AH,, BH,, CH, ~ pbicors: Tpeyronbuika ABC.
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Tynoyromsmom
TpeyroasumKax

TpH BLICOTH OCTPOYFOABHOTO TPEYTOTBHMKA PACHIOTOKEHS
BRYTPH TPeyrONNIKA.




[image: image9.png]Jlse BHCOTHI NPAMOYTONLHONO TPEYrONBHMKA, IPOBEAeHHbIE
3 BEPUIME OCTPHX YINIOR, COBAAAIOT C 6N CTODOHAMH
(xarerauu).

[se BHCOTH TYMOYTOABHOTO TpeyrObHHKA, IpOBHeHHe
13 BePIINH OCTPLIX YTIOB, PACTONOAERN BHe TPEYTOTLHIL-
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mpeyzonskuxa) | Bmu ymeepxdenus Gydym doxkasans & 8 xaacce.
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yri08, o6pasonan-
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Tlpavas ¢ HAsHBaeTCH cexymeil To OTHOUIERMIO K nps-
MBIN G 1 b, €CUM OHA MepeCEKACT KAAKAVIO 1S HUX.

Tpw mepecestersun gayx npsesix Tperse (cexymer) oopa-
syiorea yeau:

Haxpect aeaanme (£3 u £5, Z4 u Z6);

onsocroponne (4 u £5, 23 u £6);

coomercTnemmste (L1 1 £5, £4 M £8, L2 £, £3 u LT).

Bameuanue. UAcTO MPHMEHSIOTCS TOPMHIB +BRYTDOHIHE
HAKDECT JeXAMIEs U +BHYTDEHHHE OTHOCTOPOHNIE YT-TbI.




[image: image12.png]Teopema



[image: image13.png]Ecam npu nepecevemuu AmyX MPAMLIX cexymeli Hakpecr
ealIMe yrAKI PABHEI, TO NPAMLI NADALICABHBL.
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[image: image15.png]Ecan npH nepecevemMu BYX pAMLIX cexymiel cooTser-
CTBERRLIE YT PABHBI, TO NPAMbIE TIAPALIETGHL
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[image: image17.png]Ecam mpu mepeceuemsM ABYX MPAMLIX CYMMa OAHOCTO-
pommENMX yraos pasma 180°, To NpEMMe NApANTEIHEL.
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Hoxawume pasencmeo mpeyzoasuuros no meduawe u
Goyx yeran, na romopwe weduana pastusaem ycos mpe-
yeonsnura.

Maan pewenus.

B damnnix mpeyzorsnuxax ABC u AB,C, ydsoiime we-
Ouanst BM u BMy: BM=MD, B,M,~M,D,.

1. 8AMD=ACMB, AAM,D, = AC,M,B, (L-wtit npusnax).

Ha pasencmoa amux mpeyzoanwiukos caedyom pasewcn:
C. 4D, = B,C,, ZADM = ZCBM = ZADM, =

2. AABD =A,B,D, (2-0it npusnar).

H3 pasencmea omux mpeyeoavuuxos credyiom pasencries:
AB=A4,B,, AD=A\D,, a snawum, BC=AD=B,C,=A,D;.

8. 84BC=A4,B,C, (I-il npuanax).

Meron ynsoomss
‘Menmars

Uacto npH pemeHiM 5aZaN ¢ MEMANAMI TPEYTONLEUKA He-
OXLSYeTCA MpUMEHEHHHT B AGHHON Jaaue Memod ydeo-
enus weBuaitst, TO €CTh NOCTPOGHHS HA NPOAOTKEHIN Me-
manss oTpeata, pasuoro eii.





Рассмотрите решение типовой задачи и примените данный метод к решению задачи
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	[image: image21.png]Hokaume pasencmeo mpeyzoIbRUKOS O D6YN CMOPOHAN
'u meduane, avixodsuun us oIno sepuunsL,






	[image: image22.png]Onopnan sanasa
(0 duaxempe,
npoxodauex
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	[image: image23.png]Muamerp, npoXxonsmmii uepes ceperMEy XOpisl, He SB-
TA01eliC THAMETPOM, NEPNEHAKYIAPN K Heil.






Докажите свойства  хорд , применив теорему  опорной задачи

[image: image24.png]Moaesnas sadava
(0 pasneex xopdaz)

Pasnwie xopde pasnoyda.aenst om yenmpa oxpyHoCmu.!
JHoxasxume.

oneanas sadava
(0 x0pdax, pasnoyda:

RENHME OM yeHmpa)

Pasnoydarennsie om yenmpa oxpyxeHoCT Xopdet pasHu.
Hoxaseume.





Решите задачу,   рассмотрев только углы (не применяем параллельность)

[image: image25.png] Honesnan sadava

FoKascume, ¥mo el HGKDECT: JeHQIUE Y2abt PABKY, MO
CcoomaemcmacnHbe Y2t PaGHM U CYMMG GHYmpEHNLT
odnocmoponnux y2no6 pasna 180°.





Задание №2
[image: image26.png]15. Yron mexay OHcCCEKTpHMCOM M MeAWaHON NPAMOYTOJBHOIO Tpe-
yTOJIbHUKA, NMPOBEAE€HHBIMU U3 BEPUIVHE IIPAMOro yIJa, paBeH 14° Hau-
AUTEe MEHBIIMM YTOJI 3TOro TPEeyroJbHHUKA.
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[image: image27.png]16. B TpeyronbHuke ABC yron B paBeH 45°, yron C paBeH 85°, AD —
6uccexkrpuca, AE = AC. Haiigure yron BDE.

C




[image: image28.png]17. B Tpeyronbuuke ABC yron A paBeH 30°, yron B paBeH 86°, CD —
6uccekTpuca BHelHero yrna, CE = CB. Haigure yron BDE.

E





[image: image29.png]18. B TpeyronbHuke ABC yron A paBen 60°, yron B paBeH 82°. AD, BE
n CF — 6uccekTpuCHl, nepecekaromyecs B Touke O. Hanaure yron AOF.

C




[image: image30.png]19. B TpeyronbHuke ABC yron A paBeH 60°, yron B paseH 82°. AD, BE
¥ CF — BBICOTHI, NNepecekaromyecs B Touke O. Haiaute yron AOF.
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20. Ha pucynke yron 1 paBeH 46°, yroa 2 paseH 30°, yros 3 paBeH 44°
Hanaure yrou 4.





